



Posudek vedoucí diplomové práce

Název práce:	ORGANIZAČNÍ KULTURA DIECÉZNÍ CHARITY ČESKÉ BUDĚJOVICE OPTIKOU SVÝCH SOCIÁLNÍCH PRACOVNIC
Autorka práce:	Bc. Lucie Smolíková, DiS
Obor studia:	Etika v sociální práci
Posudek vypracovala:	Markéta Elich
Datum:	14. 5. 2018

Na úvod si dovolím konstatovat, že předkládanou práci autorka dokládá svou skvělou orientací v českém odborném diskurzu sociální práce a text tak dle mého názoru úrovní práce s odbornými zdroji, jejich syntetizováním v novum, kdy autorka své téma kriticky reflektuje v širokém záběru, ale přesto stále v úzkém kontextu s cílem práce, překračuje běžnou úroveň diplomových prací. Stačí nahlédnout např. na první věty Úvodu, nebo znění cíle práce, jenž zní: „Lze DCH ČB považovat za Ideologického Hegemona v rámci organizační kultury, kterou zaujímá vůči svým sociálním pracovním?“, kdy při jeho formulaci vycházela z poznatku Howa, který Ideologií Hegemona pojmenoval fenomén vyskytující se v organizacích sociální práce v Anglii, kde, pokud působí sociální pracovníci vedle odborníků z jiných oborů, jsou v tandemu vůči nim a jsou nuceni podřizovat se jimi stanovené ideologii. V ČR jsou tak sociální pracovníci usměřováni jinými odborníky ve svém oboru jako jsou lékaři, ekonomové nebo psychologové.

Autorka zvolila originální téma – reflexi stavu a kontextu managementu organizací poskytujících služby sociální práce - zapadající do profilu studovaného oboru, téma pro praktickou realizaci sociální práce velice aktuální a možná až palčivé a byla schopna jej pojmut na odborné úrovni, dokonce jej i posouvá k hájení oborových zájmů sociální práce. Jde jí také o zjištění potenciálu pro změnu v organizacích poskytujících sociální práci vzhledem ke změnám v soudobé společnosti a pro nabízení služeb právě těm, na které se dnes zapomíná.

Pro argumentaci a naplnění cíle využívá téměř 100 zdrojů (při 320 poznámkách pod čarou) z různých vědních oborů (etiky, sociální práce, managementu, praktické teologie...) a kvalitativní data z reflexí pracovníků DCH ČB, z nichž citace vhodně doplňují text.

Cíl práce byl naplněn. Autorka navrhla i možnou cestu k vytváření společné homogenní ideologie organizace prostřednictvím synergie.

Práce má stanovený rozsah, naplňuje formální požadavky na tento typ práce kladené. Jediným nedostatkem jsou gramatické nepřesnosti.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Na závěr bych ráda ještě uvedla, že studentka přistupovala ke koncipování své diplomové práce velmi konstruktivně, do tématu měla odborný vhled již na počátku práce, byla schopna téma promýšlet z mnoha perspektiv, erudovaně pracovala se zdroji atd., konzultace tak byly velmi efektivní. Studentka dle mého názoru prakticky realizovala optimální postup vytváření odborné práce, což se odrazilo ve výsledné podobě práce.

Práci **doporučuji k obhajobě**, poněvadž dle mého názoru jednoznačně splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce,

a navrhuji hodnocení **výborně**.